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«Δουράμπεης»

Προσπαθώ επί χρόνια να καταλάβω τι είναι 
αυτό που κερδίζουν σήµερα τα κόµµατα από 
τα συνέδρια που πραγµατοποιούν. Το µόνο 
που ξέρω καλά όσα χρόνια τα παρακολουθώ 
είναι ότι συνήθως µετά από συνέδρια έχουµε 
διασπάσεις, διαγραφές και χωρισµούς. Ρίχτε 
µία µατιά στα συνέδρια µετά τη λεγόµενη µε-
ταπολίτευση του 1974 και θα δείτε ότι έχω 
απόλυτο δίκιο.

Τη δεκαετία του ’80 και τη δεκαετία του ’90 
είχα λάβει και εγώ μέρος και εγώ σε συνέδρια 
κομμάτων. Άλλοτε ως σύνεδρος και άλλοτε 
ως δημοσιογράφος. Αυτό που θυμάμαι έντονα 
ήταν ότι τα σοβαρότερα πράγματα γίνονταν 
στα «πηγαδάκια». Εκεί, γίνονταν το αλισβε-
ρίσι των σταυρών για τους υποψηφίους στις 
επιτροπές και διαμορφώνονταν οι τάσεις. 
Ένα άλλο έντονο στοιχείο που μου έχει μεί-
νει είναι και το φαγητό! Δεν υπάρχει σοβα-
ρός διεκδικητής κάποιας θέσης σε κεντρική 
επιτροπή κλπ που δε θα κάνει το τραπέζι σε 
σύνεδρους. Και όχι ότι κι ότι τραπέζωμα, αλλά 
το καλυτερότερο. Ειδικά στα τέλη της δεκαε-
τίας του ’80 και τις αρχές της δεκαετίας του 
’90 είχαμε κάνει «επιστήμη» το θέμα μ’ έναν 
φίλο μου! Έτσι, ειδικά στα συνέδρια που γίνο-
νταν στο Νέο Φάληρο, είχαμε σταμπάρει τις 
ψαροταβέρνες στο «Δελφινάριο» και στο Μι-
κρολίμανο. Η καλύτερη ήταν η ψαροταβέρνα 
του «Δουράμπεη». Από σούπα καρχαρία έως 
αστακογαρίδα έτρωγες εκεί! 

Στο τελευταίο συνέδριο της ΝΔ ο πρώην 
πρωθυπουργός, Αντ. Σαμαράς, είπε στην ομι-
λία του ότι «δεν μπορεί να υπάρχει κεντροδε-
ξιά, χωρίς ∆εξιά!». Αν δηλαδή αυτό που είπε, 
είναι θέμα συζήτησης στη σημερινή ΝΔ τότε 
δεν είναι στραβά ο γιαλός, αλλά στραβά αρμε-
νίζουν (που αρμενίζουν…). Το πολύπαθες ιδε-
ολογικά κόμμα της ΝΔ έχει διαβρωθεί τόσο 
πολύ από τις Αρχές που είχε βάλει ο ιδρυτής 
του Κων/νος Καραμανλής, που σήμερα έχει 
φτάσει στο σημείο να αποκρύπτει και τον ιδε-
ολογικό χώρο που αποπνέει από τις Αρχές του 
φιλελευθερισμού, πόσο μάλλον, και της παρά-
δοσης των ψηφοφόρων της Δεξιάς.

Φυσικά, δεν είναι μόνο το κόμμα της ΝΔ 
και τα ευτράπελα που συμβαίνουν εκεί στον 
ιδεολογικό της χώρο. Πού να δείτε το τι αρ-
λούμπες ακούστηκαν και στο συνέδριο του 
ΣΥΡΙΖΑ. Έτσι, στο συνέδριο -του σύγχρονου 
κατ’ άλλα κεντροαριστερού κόμματος- ακού-
στηκαν από «τσιτάτα» για «επαναστατικό κί-
νημα στις Αρχές του Μαρξ και Λένιν», έως 
οτιδήποτε θέλει η καρδιά σας.

Τα συνέδρια σήμερα ένα σκοπό έχουν. Τη δι-
αφήμιση υποψηφίων βουλευτών και τις γνω-
ριμίες. Όλα τα υπόλοιπα είναι μόνο για συ-
ζήτηση στην ψαροταβέρνα του «Δουράμπεη».

συνήθης ύποπτος
του ∆ηµήτρη Μ. Μπελέγρη

«Αγροτικό» 
στους πολιτικούς

Στην πολιτική άτιµο πράγµα η ήττα, φέρνει τα 
πάνω κάτω. Ιδιαίτερα για όλους όσοι επιχει-
ρούν για πρώτη φορά στην κεντρική πολιτική 
σκηνή και στην αυτοδιοίκηση.

Αλλά είναι και μέγιστο μάθημα. Η πιο επώ-
δυνη και σκληρή ήττα, μπορεί να γίνει εποι-
κοδομητική, όταν συνοδεύεται από αυτοκρι-
τική, ανάληψη ευθυνών και από το ακέραιο 
ήθος του πολιτικού προσώπου.

Ο τρόπος διαχείρισης της ήττας, θα επηρεά-
σει και το μελλοντικό come back όταν επιχει-
ρηθεί. Για τους νεοεισερχόμενους στην πολι-
τική και αυτοδιοικητική σκηνή, το αξιοπρεπές 
παρελθόν τους, είναι από τα πιο βασικά υλικά 
για την οικοδόμηση ενός πετυχημένου πολι-
τικού προσώπου στο μέλλον.

Οι «βιαστικοί» υποψήφιοι πολιτικοί, που θέ-
λουν με την «πρώτη» τους επαφή, με το εκλο-
γικό σώμα, να ανέλθουν σε θεσμικά αξιώματα, 
οι στατιστικές απογοητεύουν.

Οι πιθανότητες να κάνουν το «αγροτικό» 
τους είτε στην αντιπολίτευση, είτε σε «αγρα-
νάπαυση» είναι περισσότερες από το να στε-
φθούν νικητές με την «πρώτη»!

Σκληρή, βασανιστική, αλλά είναι η πραγμα-
τικότητα. Είναι όμως περιπτώσεις μετρημένες 
στα δάχτυλα του. Και τα πολιτικά «τζάκια» 
λίγα!

Η ζωή ενός νέου πολιτικού προσώπου μοιά-
ζει με καρδιογράφημα και έχει θεατρικό εν-
διαφέρον περισσότερο από τη νίκη, ή ήττα. 
Χρειάζεται γερό στομάχι, απέραντη υπομονή 
και πιθανόν θεαματική αλλαγή ακόμη και 
πολιτικής πίστας. Συμφιλιωθείτε οι νέοι πο-
λιτικοί, με την ιδέα ότι το ένστικτο αλλαγής 
του πολιτικού προσωπικού από την κοινωνία, 
αργεί βασανιστικά να πάρει μπροστά και θα 
πρέπει να περιμένετε κάνοντας το «αγροτικό» 
σας ενώ παράλληλα θα πρέπει οι μηχανές 
εκλογική ετοιμότητας σας, να είναι στο φουλ 
και όχι στο ρελαντί.

Από την άλλη σκεφτείτε ότι σε κάθε εκλο-
γική αναμέτρηση οι μνηστήρες των θέσεων 
εξουσίας πολλαπλασιάζονται με γεωμετρική 
πρόοδο. Πιθανόν να περνάει από το μυαλό 
σας ότι οι «άφρονες» ψηφοφόροι θα μετανιώ-
σουν πικρά για τις επιλογές τους. Αυτό είναι 
μια συλλογική τύφλωση όλων των αποτυ-
χημένων να εκλεγούν και αν δεν βγείτε από 
αυτή την ψύχωση, σας περιμένει απομόνωση 
και συνταξιοδότηση, με μοναδικό τίτλο, αυτόν 
του υποψήφιου!

Στην κεντρική πολιτική σκηνή και στην αυ-
τοδιοίκηση, σε κάθε εκλογική αναμέτρηση, 
είναι «μάτσο» οι αποτυχόντες νέοι πολιτικοί 
και στα ύψη το κλίμα δυσθυμίας τους για τους 
«αχάριστους» πολίτες. Υπομονή, τελειώστε το 
«αγροτικό», επιλέξτε τον δρόμο που σας ται-
ριάζει, τους συνεργάτες σας και φροντίστε να 
έχετε γερό κομπόδεμα. Θα χρειαστεί.

πολιτικό αποτύπωμα
του Θανάση Παπαµιχαήλ
Επικοινωνιολόγου

«Πράσινο φως» για τη διεκδίκηση επεν-
δυτικού δανείου και την εγκατάσταση 
φωτοβολταϊκών σταθμών σε διάφορα 

σημεία του νησιού, έλαβε η Δημοτική Επιχεί-
ρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Πάρου από τα 
μέλη του ΔΣ που συνεδρίασαν στις 6 Μαΐου 
στις εγκαταστάσεις του Βιολογικού.

- Για την εξασφάλιση τραπεζικού δανείου, 
ώστε να μην επιβαρυνθούν τα αποθεματικά 
της ΔΕΥΑΠ, αποφασίστηκε να αποσταλεί μία 
πρόσκληση ενδιαφέροντος σε τρεις μεγάλες 
Τράπεζες (ΠΕΙΡΑΙΩΣ, Alpha Bank, Eurobank) 
ώστε να κατατεθούν οι σχετικές προσφορές με 
τους όρους δανεισμού των 500 χιλιάδες ευρώ. 
Στόχος της ΔΕΥΑΠ είναι να εξασφαλιστεί ένα 
επιτόκιο δανεισμού της τάξης του 4% έως 5% 
και δυνατότητα αποπληρωμής του τα 5 έτη.

- Από την οικονομία κλίμακας που θα επι-
τευχθεί -έως και 25% της υφιστάμενης κατα-
νάλωσης ρεύματος- υπολογίζεται ότι η ΔΕΥ-
ΑΠ θα καταφέρει να αποσβέσει την επένδυση 
σε βάθος 3ετίας.

Άλλες πηγές χρηµατοδότησης
- Για την υλοποίηση του έργου η ΔΕΥΑΠ 
έχει αναζητήσει χρηματοδοτικούς πό-
ρους και από το πρόγραμμα «Αντώνης 

Τρίτσης», χωρίς κάποια ανταπόκριση μέχρι 
αυτό το σημείο της διαγωνιστικής διαδικασίας 
που βρίσκεται.

- Όλα τα χρηματοδοτικά εργαλεία, συμπερι-
λαμβανομένου και του Ταμείου Ανάκαμψης, 
θα αξιολογηθούν και σε περίπτωση που εξα-
σφαλιστούν, θα χρηματοδοτήσουν επόμενα 
υποέργα.

- Αναφορικά με τη δυνατότητα χρηματο-
δότησης του έργου από το Ταμείο Παρακα-
ταθηκών και Δανείων, διευκρινίστηκε ότι το 
Ταμείο χρηματοδοτεί δράσεις των Δήμων και 
όχι Υπηρεσίες αυτών.

Το εύρος του έργου
Στους άμεσους επόμενους σχεδιασμούς 
της ΔΕΥΑΠ είναι η δημιουργία φωτο-
βολταϊκών πάρκων συνολικής δυναμι-

κής 1.100 kW. Ειδικότερα:
- Φωτοβολταϊκό πάρκο 500 kW εντός του 

2022 και σε αμέσως επόμενο διάστημα ένα 
ακόμη 100 kW. Μέχρι το Πάσχα του 2023 
υπολογίζεται να έχει αναπτυχθεί ένα ακόμη 
πάρκο συνολικής δυναμικής 500 kW. Προκει-
μένου μάλιστα να μη διαταραχθεί το φυσικό 
τοπίο του νησιού, θα επιλεγεί η ανάπτυξη μι-
κρών μονάδων, λόγος για τον οποίο η ΔΕΥΑΠ 
βρίσκεται ήδη σε αναζήτηση αγοράς ή ενοικί-
ασης οικοπέδων.

- Όπως επί παραδείγματι διευκρινίστηκε, 
η ανάπτυξη ενός φωτοβολταϊκού πάρκου με 
δυνατότητα παραγωγής ενέργειας 500 kW, 
απαιτεί έκταση 5 στρεμμάτων.

Τά ἐν δήµῳ
της Ιωάννας Μουτσανά

∆.Σ. ∆ΕΥΑΠ 6/5/2022
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ & 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN 

ΠΑΡΟΙΚΙΑ ∆ΑΣΟΣ, πωλούνται 3 
σπίτια, 150 τ.µ. το καθένα, µε 2 
στρέµµατα και πηγάδι. όλα µαζί ή 
ξεχωριστά, σε τιµή ευκαιρίας! Τηλ.: 
6940 622 456, 6986 727 887 (Vasil 
Konday)

ΠΑΡΟΙΚΙΑ-ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΑΚΩΜΑΤΑ, 
πωλείται οικόπεδο 600 τ.µ. Τηλέφω-
νο για πληροφορίες: 6971 822 279

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ & 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΑΛΥΚΗ, ενοικιάζεται πρώην 
εστιατόριο, µπροστά στη θάλασσα, µε 
σάλα και βεράντα 133 τ.µ. και 2 δω-
µάτια µε βεράντα. Χρήζει εργασιών 
ανακαίνισης. Τιµή για όλο το χρόνο 
12.000€. Τηλ. 6972 088 190, 6931 
541 776

ΑΛΥΚΗ, ενοικιάζεται επαγγελµατικός 
χώρος 102 τ.µ. σε άριστη κατάσταση, 
µε αυλή 70 τ.µ. επί της κεντρικής 
οδού, 15 µ. από την παραλία. Τιµή 
750€. Τηλ. 694 756 1944

ΠΑΡΟΙΚΙΑ, στο δρόµο των καµαρών, 
µετά το ΕΠΑΛ, ενοικιάζονται 2 
καταστήµατα 85 τ.µ. το καθένα, 
κατάλληλα για γραφεία. Τηλ. για 
πληροφορίες: 6972 077 052

ΕΡΓΑΣΙΑ ΖΗΤΗΣΗ 

ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ζητούνται, από µεγάλη 
αλυσίδα Σούπερ Μάρκετ, για επο-
χιακή ή µόνιµη απασχόληση, για τις 
θέσεις: Ο∆ΗΓΟΣ µε δίπλωµα Γ’ κα-
τηγορίας, ΠΩΛΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ-ΤΑΜΕΙΟ 
και ΚΡΕΟΠΩΛΗΣ κατά προτίµηση 

µε δίπλωµα. Τηλ. για πληροφορίες: 
22840 27990

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ, γενικών καθηκόντων, 
ζητείται από συνεργείο σκαφών. Τηλ. 
Επικοινωνίας 6981 746 231

ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ ζητούνται από το 
ξενοδοχείο Poseidon of Paros Hotel 
& Spa 5* στην Πάρο για εποχική 
απασχόληση µε ικανοποιητικό µισθό 
συν επιδόµατα. Εάν επιθυµείτε να 
γίνετε µέλος της οµάδας µας, παρα-
καλούµε όπως τηλεφωνήσετε στο 
6987 888774 ή στείλτε το βιογρα-
φικό σας στο e-mail: operations@
poseidon-paros.gr 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ζητείται για τα πόστα 
καµαριερών, µπουφέ σέρβις και
βραδινής ρεσεψιόν. Απαραίτητη 
η προϋπηρεσία για το πόστο καµα-
ριέρας, καθώς και γνώση αγγλικών 
για τα πόστα µπουφέ, σέρβις και 
ρεσεψιόν. Τηλέφωνο επικοινωνίας 
6947 023 004. 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ζητείται για το πόστο 
βραδινής ρεσεψιόν (Ξενοδοχείο Έρη), 
απαραίτητη η γνώση αγγλικών. Τηλέ-
φωνο επικοινωνίας 6947 023 004

ΜΑΓΕΙΡΑΣ ζητείται για την Αντίπαρο. 
Απαιτούµενα προσόντα: Προϋπηρεσία 
τουλάχιστον 2 ετών σε ελληνική 
κουζίνα. Άριστη γνώση και εφαρµογή 
πολιτικών και διαδικασιών υγιεινής 
και ασφάλειας τροφίµων. Ευχάριστος 
και θετικός χαρακτήρας. Απόφοιτος 
σχολής µαγειρικής. Παρέχεται 3µηνη 
απασχόληση από Ιούνιο µέχρι και 
Αύγουστο. Μισθολογικές απολαβές 
αναλόγως προσόντων. ∆ωρεάν 
∆ιαµονή και ∆ιατροφή. Ευχάριστο 
περιβάλλον εργασίας. Αποστολή βι-

ογραφικών στο vilabro@gmail.com, 
τηλ. επικοινωνίας: 6946 00 00 36

Η Εταιρεία Χρήστος Παντελαίος & 
ΣΙΑ ΟΕ, αναζητεί για µόνιµη εργασία, 
α) Ο∆ΗΓΟ και β) ΛΟΓΙΣΤΗ. Τηλ. 
επικοινωνίας για περισσότερες 
πληροφορίες: 22840 41598

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ, ζητείται για δουλειά 
γραφείου µε δίπλωµα οδήγησης ΙΧ, 
καλή γνώση αγγλικών για σεζόν 
στην Avis Πάρου (Λιµάνι Παροικίας 
& Αερολιµένας). Τηλ. Επικοινωνίας : 
6932 628 300

ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗ µε προϋπηρεσία 
ζητείται από λογιστικό γραφείο στην 
Παροικιά. Αποστολή βιογραφικών στο 
email: dimkasta@otenet.gr

ΚΥΡΙΑ ζητείται για φροντίδα-κα-
θαριότητα βίλας, 6 χλµ. από την 
Παροικιά. Θα εκτιµηθεί η δυνατό-
τητα συνεννόησης σε ξένη γλώσσα, 
(αγγλικά). Χρόνος απασχόλησης, 5 
µήνες. Επικοινωνία στο τηλ. 6970 
975 185

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ζητείται 
από εταιρεία διανοµών, για µόνιµη 
εργασία. Απαιτούµενα προσόντα: 
Ηλικία έως 35 ετών, απόφοιτος 
λυκείου, γνώση αγγλικής γλώσσας, 
γνώσεις λογιστικής, γνώση Η/Υ, 
ευγενική συµπεριφορά. Αποστολή 
βιογραφικών στο Fax : 22840 – 
41563, E-mail: arhicom1@otenet.gr 
ή επικοινωνία στα τηλέφωνα 22840 
– 41252, 41764.

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ αναζητούνται από την 
εταιρία Lamway Hotel Management 
Group, για το ξενοδοχείο 5* Paros 
Agnanti Resort στην Πάρο για τη 
σεζόν 2022 στη θέση: Βοηθός 
Λογιστή: Τα χαρακτηριστικά του/
της υποψηφίου/ας που απαιτούνται 
είναι: Γνώση Λογιστικού Σχεδίου, 
ΦΠΑ, ΜΥΦ, ΦΜΥ. Προϋπηρεσία 
τουλάχιστον 3 ετών σε θέση βοηθού 
λογιστή ή αντίστοιχη θέση. Αίσθηση 
καθήκοντος και υπευθυνότητα. Η 
εταιρία µας προσφέρει: Απασχόληση 
από Απρίλιο µέχρι Οκτώβριο. ∆ιαµο-
νή και διατροφή εντός καταλύµατος. 
Ανταγωνιστικές απολαβές αναλόγως 
προσόντων. Ευκαιρίες εκπαίδευσης, 
ενδυνάµωσης δεξιοτήτων και µακρο-
χρόνιας συνεργασίας. Θα χαρούµε να 
σε γνωρίσουµε από κοντά! Αποστολή 
βιογραφικών στη διεύθυνση hr@
lamway.gr

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ για µερική 
απασχόληση µε γνώσεις ελληνικής 
παραδοσιακής κουζίνας ζητούνται 
από το ξενοδοχείο ΠΟΣΕΙ∆ΩΝ 5* στη 
Χρυσή Ακτή Πάρου. Για πληροφορίες 
τηλεφωνήστε στο 6987 888774 
ή στείλτε mail στο operations@
poseidon-paros.gr

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ-ΒΟΗΘΟΣ 
ΛΟΓΙΣΤΗ, ζητείται από λογιστικό 

γραφείο στην Παροικία της Πάρου, 
για εργασία πλήρους απασχόλησης. 
Προσόντα: Πτυχίο Οικονοµικής 
Κατεύθυνσης - Λογιστικής (ΑΕΙ-ΤΕΙ ή 
κατωτέρω), Άριστη γνώση χειρισµού 
εφαρµογών MS Offi  ce, Άριστη 
γνώση Αγγλικών µε ευχέρεια στην 
επικοινωνία, Μεθοδικότητα και 
οργανωτικές δεξιότητες. Επιπλέον 
θα συνεκτιµηθούν: Εµπειρία σε 
Λογιστήριο – Οικονοµικό τµήµα, 
Γνώση λογιστικών εφαρµογών. 
Παροχές: Πλήρης Απασχόληση, 
Άριστο περιβάλλον εργασίας, Μισθός 
ανάλογος των προσόντων, Συνεχής 
εξέλιξη. Τηλ.6936784271 και Email: 
sadepar@otenet.gr

ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ ζητείται για βίλα κοντά 
στην Παροικιά, για 5/µηνη απασχόλη-
ση. Τηλ. επικοινωνίας: 6948104060

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΤΗΣ ζητείται 
από Super Market στη Μάρπησσα, 
για πλήρη απασχόληση όλο το 
χρόνο. Αποστολή βιογραφικών στο 
email: broth531@outlook.comΤηλ.
επικοινωνίας:6943279227

∆ΙΑΝΟΜΕΙΣ ζητούνται από την 
εταιρία Speedex courier Πάρου, για 
µόνιµη ή εποχιακή εργασία. Τηλέφω-
να επικοινωνίας: 22840 22634, 6984 
639 774 και paros@speedex.gr 

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ζητείται για µόνιµη 
εργασία από το κατάστηµα ΦΩΣ. 
Απαραίτητη προϋπόθεση η γνώση 
αγγλικών & Η/Υ. Προϋπηρεσία σε 
πωλήσεις ή ηλεκτρολογικές γνώσεις 
θα εκτιµηθεί ιδιαιτέρως. ΠΛΗΡΟ-
ΦΟΡΙΕΣ: 6946687076, batsouri@
hotmail.com

ΠΩΛΗΤΗΣ/ΠΩΛΗΤΡΙΑ ζητείται από 
κατασκευαστική εταιρεία στην Πάρο, 
για το κατάστηµα λιανικής καθώς 
και ΤΕΧΝΙΤΗΣ ΓΙΑ ΓΥΨΟΣΑΝΙ∆ΕΣ. 
Αποστολή βιογραφικών στο info@
jmconstructions.gr , τηλέφωνο 
επικοινωνίας: 22840 22765.

ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ ζητείται για το ξενοδο-
χείο Αργοναύτης στην Παροικία της 
Πάρου, από Απρίλιο έως Οκτώβριο, 
κατά προτίµηση κάτοικος Πάρου. 
Παρέχονται µισθός και ασφάλιση. 
Τηλ. Επικοινωνίας: 6944 625 219

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ όλων των ειδικοτήτων 
ζητείται από νεοσύστατο ξενοδοχείο 
5 αστέρων στην Πάρο. Αποστολή 
βιογραφικών στο kostastzamtz83@
gmail.com

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ζητείται από νέο ΚΑΦΕ 
στο κέντρο της Νάουσας Πάρου, άν-
δρας ή γυναικά, για παρασκευή καφέ 
και ποτού. Εργασία 8ωρη από 18.00-
02.00. Μισθός,ΙΚΑ και Μπόνους. Για 
το διάστηµα από Μάιο έως Οκτώβριο. 
Τηλ. 6942798728 κ. Μιχάλης

ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ έµπειρη ζητείται, 
για ξενοδοχείο 4* στη Νάουσα της 
Πάρου, από Απρίλιο - Οκτώβριο, κατά 
προτίµηση κάτοικος Πάρου. Μισθός-
ασφάλιση, διαµονή διατροφή. Βιο-
γραφικό µε πρόσφατη φωτογραφία 
στο info@zefi -hotel.com, τηλ.6937 
263 928

ΕΠΙΣΤΑΤΗΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ µε 
προϋπηρεσία ζητείται, για ξενο-
δοχείο 4*στη Νάουσα της Πάρου, 
από Απρίλιο - Οκτώβριο, κατά 
προτίµηση κάτοικος Πάρου. Γνώστης 
ηλεκτρολογικών και υδραυλικών και 
τεχνικών θεµάτων. Μισθός-ασφά-
λιση, διαµονή διατροφή. Βιογραφικό 
µε πρόσφατη φωτογραφία στο info@
zefi -hotel.com, τηλ.6937 263 928

ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ζητούνται από τα 
Πρατήρια AVIN στην Πάρο για µόνιµη 
απασχόληση σε ετήσια βάση. Παρα-
καλώ επικοινωνήστε µε τον κ. Φάνη 
στο τηλ. 22840 30012

∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ και ΘΕΣΗ 
RECEPTIONIST ζητούνται από 
ξενοδοχείο 5* στην Πάρο. Τηλ. για 
πληροφορίες: 22840 51976, Email 
για αποστολή βιογραφικών: astir@
otenet.gr, astirlogist@gmail.com

Υ∆ΡΑΥΛΙΚΟΣ ζητείται από τεχνική 
εταιρεία για µόνιµη ή εποχιακή εργα-
σία στην Πάρο. Αποδοχές αναλόγως 
προσόντων. Τηλ. επικοινωνίας: 6983 
913 451 -211 2158341 – Κονταράκη 
∆ήµητρα, ώρες επικοινωνίας: 10:00 
- 16:00

ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ ζητείται για ενοικια-
ζόµενα δωµάτια στην Παροικιά. Τηλ. 
επικοινωνίας: 6979 547 578

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ζητείται από ξενοδοχείο 
στη Χρυσή Ακτή της Πάρου, για τα 
παρακάτω πόστα: ΡΕΣΕΨΙΟΝΙΣΤ, 
ΣΕΡΒΙΣ ΠΡΩΙΝΟΥ, ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ. 
Τηλ. για πληροφορίες: 6931 728 111

ΚΥΡΙΟΣ ζητείται από κατάστηµα 
ηλεκτρικών ειδών για µεταφορά 
εµπορευµάτων, µε δίπλωµα οδήγη-
σης. Τηλ. 2284022565, 6945244748

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ζητείται από 
πολυτελές συγκρότηµα ενοικιαζό-
µενων κατοικιών στον ∆ρυό Πάρου, 
για τους έξι καλοκαιρινούς µήνες, 
για τη διαχείριση των κρατήσεων 
και την εξυπηρέτηση πελατών, καθ’ 
όλη τη διάρκεια της παραµονής. Σε 
κάθε περίπτωση θα συντονίζει τα κα-
τάλληλα συνεργεία καθαρισµού και 
συνεργεία συντήρησης. Μισθός πολύ 
ικανοποιητικός. Τηλ. επικοινωνίας 
6947 819 393 από 09.00 έως 15.00

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ζητείται για εργασία 
σε µάντρα µε οικοδοµικά υλικά. Τηλ. 
για περισσότερες πληροφορίες: 6971 
624 526

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ζητείται από την 
εταιρεία ANTIPAROS EUROPECAR για 
τη στελέχωση του γραφείου της στο 
λιµάνι της Αντιπάρου. Απαραίτητες 
προϋποθέσεις: Η κατοχή αδείας 
οδήγησης αυτοκινήτου (η άδεια 
µηχανής θα εκτιµηθεί). Η ικανότητα 
χρήσης Η/Υ. Γνώσεις Αγγλικών 
(γνώσεις άλλων  ξένων γλωσσών 
θα εκτιµηθούν). Ευχέρεια στην 
επικοινωνία. Για αποστολή βιογρα-
φικών: antiparoscars@gmail.com ή 
επικοινωνήστε στο: 6983 412 685

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ζητείται 
από το κατάστηµα CLIMART ΠΑΡΟΥ 
ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ µε γνώσεις υπολογι-
στή. Πληροφορίες στο τηλ. 22840 
28083 και βιογραφικά στο info@
climartparos.gr

ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ ΠΙΣΙΝΑΣ & ΕΡΓΑ-
ΤΟΤΕΧΝΙΤΗΣ ζητούνται για πλήρη 
απασχόληση ετησίως σε επιχείρηση 
µε πισίνες στην Αλυκή. Επικοινωνή-
στε στο email: piscinesparos@gmail.
com και στο τηλ. 22840 28788.

AGKAIRIA PAROS, (near Aliki), detached house for sale, 2 bedrooms and 
garage, wonderful sea view, sale directly by the owner, no agency fees, 
immediately available. See video on facebook for detailed property informations 
including all specifi cations and the sales price: http://www.facebook.com/kai.
kleinschmidt.5, mail: kai.kleinschmidt@me.com

ΑΓΚΑΙΡΙΑ ΠΑΡΟΥ, (κοντά στην Αλυκή), πωλείται οικία µε 2 υπνοδωµάτια και 
γκαράζ, υπέροχη θέα στη θάλασσα, πώληση απευθείας από τον ιδιοκτήτη χωρίς 
αµοιβές πρακτορείου, άµεσα διαθέσιµο. ∆είτε το βίντεο στο facebook για λεπτο-
µερείς πληροφορίες για το ακίνητο, συµπεριλαµβανοµένων όλων των προδια-
γραφών και της τιµής πώλησης: http://www.facebook.com/kai.kleinschmidt.5, 
mail: kai.kleinschmidt@me.com

Προαγγελία γάμου 
Ο Κουγιουµτζόγλου Ιωσήφ του Βασιλείου και 

της Αννέζας το γένος Βελέντζα, που γεννήθηκε στο 
Μαρούσι της Αττικής και κατοικεί στην Πάρο και η 
Τριανταφύλλου Ευφροσύνη του Γεωργίου και 
της Ιωάννας το γένος Γεμελιάρη, που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στην Πάρο, θα παντρευ-
τούν στις 28 Μαΐου στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου 
στο Λιμανάκι της Νάουσας στην Πάρο.

Έδρα: Παροικία Πάρου
Τηλ. 22840 22130, Fax. 22840 25111
E-mail. metaforikiparou@gmail.com
Υποκ/µα Αθηνών: Π. Ράλλη 2, Ρούφ,

Τηλ. 210 3451233, 210 3420655, Fax. 210 3456869
Υποκ/µα Νάουσας Τηλ. 22840 22842

Η µοναδική Παριανή
µεταφορική εταιρεία!

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΠΑΡΟΥ-ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ

«ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ»

αγγελίες

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
ΑΓΓΕΛΙΩΝ

Αγγελία έως 15 λέξεις
1 έκδοση: 10,00€ / 3 εκδόσεις: 20,00€ 

Information Officer

iliakis@Leptosestates.gr
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Έλλειψη 
προσωπικού 
στον τουρισμό 
και έλεγχοι

Μόνο τυχαία δεν είναι η έλλειψη προσωπικού που 
υπάρχει για τις τουριστικές περιοχές της χώρας 
µας. 

Ειδικά στην Πάρο αν συνυπολογίσουμε και την 
έλλειψη στέγης που παρουσιάζεται, τότε κατα-
νοούμε όλοι ότι μπορεί από τη μία να υπάρχουν 
διθυραμβικές δηλώσεις με τη διαφαινόμενη ανά-
καμψη του τουρισμού, αλλά από την άλλη θα πρέ-
πει να καταλάβουμε ότι για να γίνει αυτό χρειάζε-
ται και προσωπικό!

Οι αναιμικές διαθέσεις των δυνητικών εργαζο-
μένων να μπουν φέτος στον κλάδο του τουρισμού 
ήταν εμφανείς από πέρυσι, με έρευνες να υπολο-
γίζουν πως 8 στους 10 εργοδότες ξέµεναν από 
προσωπικό. 

Η Ελλάδα

Το παράδοξο της ελληνικής περίπτωσης δε θα 
μπορούσε να μείνει ασχολίαστο από τον ξένο 
Τύπο. Το γερμανικό πρακτορείο ειδήσεων DPA, σε 
ρεπορτάζ του με θέμα τις προβλέψεις που θέλουν 
την Ελλάδα να βιώνει χρονιά-ρεκόρ στις επιδόσεις 
της τη θερινή περίοδο, διερωτάται γιατί ο τουρι-
στικός κλάδος έπαψε να ελκύει περίπου 50.000 
εργαζομένους, όταν στη χώρα υπάρχουν 600.000 
άνεργοι. Θα μπορούσε να θεωρηθεί η ελληνική εκ-
δοχή της «Μεγάλης Παραίτησης» - του φαινομέ-
νου που αναδύθηκε στις ΗΠΑ εν μέσω πανδημίας 
για να εκφράσει τη μαζική αποχώρηση εργαζομέ-
νων από τις θέσεις εργασίας τους λόγω άγχους και 
υπερκόπωσης;

Έρευνες, συνδικαλιστές και γνώστες της αγοράς 
εργασίας αποδίδουν τη μετατόπιση στην επιστρο-
φή σε εργασίες που είχαν μπει στον πάγο τη δεκα-
ετία της κρίσης, όπως η οικοδομή. 

Ακόμη, η επέκταση κλάδων όπως οι ταχυμε-
ταφορές και νέες ειδικότητες που εμφανίστηκαν, 
όπως οι εργαζόμενοι σε διαδικτυακές πλατφόρμες, 
αποτέλεσαν σοβαρή εναλλακτική για ένα τμή-
μα του εργατικού δυναμικού, συχνά με το δέλε-
αρ της συνεχούς και όχι εποχικής απασχόλησης. 
Στην τουριστική βιοµηχανία παρατηρούνται 
ελλείψεις δεκάδων χιλιάδων σε ειδικότητες 
όπως σεφ, σερβιτόροι, καθαρίστριες και τε-
χνίτες (όπως οι µάστορες), με τη ζήτηση πλέον 
να επιχειρείται να καλυφθεί μέσω εισαγόμενων 
εργαζομένων από τρίτες χώρες, όπως και με την... 
«αξιοποίηση» των προσφύγων που βρίσκονται 
στην Ελλάδα.

Οι συνθήκες γαλέρας

Τίποτα φυσικά δεν είναι τυχαίο για τις ελλείψεις 
προσωπικού στον τουριστικό κλάδο, έστω και αν 
οι σχετικές μελέτες κάνουν λόγο και για το άνοιγ-
μα άλλων εργασιακών θέσεων (βλ.: παραπάνω πα-
ράγραφο).

Ο κύριος λόγος (που απλά δε φάνηκε λόγω των 

συνθηκών που επικρατούσαν λόγω κορωνοϊού τα 
δύο προηγούμενα χρόνια), είναι οι συνθήκες γα-
λέρας που επικρατούν κυρίως σε ξενοδοχειακές 
μονάδες. Ο εγχώριος ξενοδοχειακός και επισιτιστι-
κός κλάδος ειδικά στην περιφέρεια Νοτίου Αιγαί-
ου, είναι συνυφασμένος με όρους υπερεργασίας, 
υποδηλωμένης εργασίας και χαμηλών μισθών.

Οι πρόσφατες καταγγελίες για τις συνθήκες ερ-
γασίας στα νησιά έχουν πάρει μορφή χιονοστιβά-
δας. Όλα αυτά –για τις συνθήκες εργασίας- δεν 
ήρθαν σαν κεραυνός εν αιθρία. Από τη διαμονή 
σε δωμάτια-τρύπες με κατσαρίδες ή σε κοντέινερ 
και σκηνές, το μπάνιο σε ντουζιέρες των πλαζ, τα 
ενοίκια-φωτιά, μέχρι τη μαύρη εργασία. Πολλοί 
εργαζόμενοι ειδικά από αστικά κέντρα γνωρίζουν 
αρκετά καλά πως το καλοκαίρι είναι η επιτομή της 
εργασιακής εκμετάλλευσης. Οι «σεζονίστας» όμως 
της απάνθρωπης εκμετάλλευσης από επιχειρημα-
τίες του τουρισμού δεν είναι πια και τόσο δεδομέ-
νοι. Απόδειξη οι χιλιάδες κενές θέσεις εργασίας.

Όπως σχολίασε ο πρόεδρος του Εργατικού 
Κέντρου Ρόδου στην «Εφηµερίδα των Συ-
ντακτών», Παναγιώτης Εγγλέζος: «Στον βωμό 
της πανδημίας και σε μία περίοδο μικρότερη από 
τη συνηθισμένη, αρκετές φορές η συλλογική σύμ-
βαση στα ξενοδοχεία της Ρόδου, μία από τις καλύ-
τερες στην Ελλάδα, δεν εφαρμόστηκε. Παρατηρή-
θηκαν 12ωρα και 13ωρα ωράρια, με σερβιτόρους 
να κάνουν την καμαριέρα και να μεταφέρονται σε 
όλα τα πόστα». Σύμφωνα με τον ίδιο, μια αιτία για 
το κύμα φυγής-παραίτησης ήταν η εκμετάλλευση 
των εργαζομένων που σημειώθηκε τα προηγούμε-
να χρόνια. «Κάποιοι δεν πρόσεξαν τον εργαζόμενο, 
τον θεώρησαν δεδομένο και γύρισε μπούμερανγκ. 
Αυτό το πληρώνουμε όλοι ως προορισμός και ως 
κοινωνία».

Ο κ. Νίκος Παπαγεωργίου, μέλος της διοίκη-
σης της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων 
στον Επισιτισμό - Τουρισμό, εκτιμά ότι δεν γίνεται 
όλες οι θέσεις να καλυφθούν από το ελληνικό δυ-
ναμικό των εργαζομένων στον τουρισμό, αφού τα 
επόμενα χρόνια αναμένεται τεράστια αύξηση στην 
τουριστική κίνηση. 

Οι πρώτες καταγγελίες

Τα απολογιστικά στοιχεία των ελέγχων από τον 
Ιανουάριο ως το τέλος Απριλίου, είναι αποκαλυ-
πτικά. Σε αυτό το χρονικό διάστημα (δηλαδή, πριν 
καν ξεκινήσει η θερινή σεζόν), διενεργήθηκαν 
18.251 έλεγχοι και βεβαιώθηκαν 2.939 παραβά-

σεις (παραβατικότητα 16%). Οι παραβάσεις αυτές 
αφορούν στα εξής:

- Αδήλωτη εργασία: 301
- Παραβάσεις χρονικών ορίων εργασίας για με-

ρικώς απασχολούμενους- υποδηλωμένη εργασία: 
1.876

- Παραβίαση χρονικών ορίων εργασίας για πλή-
ρως απασχολούμενους- υπερεργασία, υπερωρία: 
66

- Μη καταβολή δεδουλευμένων: 203
- Παραβάσεις ίσης μεταχείρισης: 6
- Παράνομη απασχόληση ανηλίκων: 2
- Μη χορήγηση ετήσιας άδειας και επιδόματος 

αδείας: 10
- Παράνομη απασχόληση αλλοδαπών: 14
- Παραβάσεις ασφαλείας και υγείας στην εργα-

σία: 347
Λοιπές παραβάσεις π.χ. παράνομη καταγγελία 

σύμβασης, μη προσκόμιση στοιχείων: 114.

Επιθεώρηση Εργασίας

Μετά τις πρώτες καταγγελίες το υπουργείο Εργα-
σίας κινητοποίησε τους ελεγκτικούς μηχανισμούς. 
Οι καταγγελίες σημειώνουμε δεν είναι μόνο εργα-
σιακές, αλλά έχουν να κάνουν με τις τριτοκοσμικές 
συνθήκες σε καταλύματα που προορίζονται για ερ-
γαζόμενους σε τουριστικές μονάδες ή επιχειρήσεις 
εστίασης, ή ακόμα και για το είδος σίτισής τους!

Οι έφοδοι θα επικεντρωθούν σε επιχειρήσεις που 
δραστηριοποιούνται στις περιοχές, όπου έχουν κα-
ταγραφεί υψηλά ποσοστά παραβατικότητας και με 
βάση Ανάλυση Κινδύνου (Risk Analysis) έχει εκ-
πονηθεί σχέδιο στοχευμένων ελέγχων:

- Παράκτιες τουριστικές περιοχές της Περιφέρει-
ας Αττικής

- Νησιά του Νότιου Αιγαίου, ιδιαίτερα Κυκλάδες 
και Δωδεκάνησα (Μήλος, Σίφνος, Σέριφος, Ίος, 
Σαντορίνη, Πάρος, Αντίπαρος, Νάξος, Σύρος, 
Τήνος, Μύκονος, Ρόδος, Κως, Πάτμος, Λέρος).

Κρήτη (Περιφερειακές Ενότητες Ηρακλείου, Χα-
νίων, Ρεθύμνου, Λασιθίου).

Νησιά Ιονίου (Κεφαλονιά, Ζάκυνθος, Κέρκυρα).
- Παράκτιες τουριστικές περιοχές Πελοποννή-

σου, Ηπείρου, Θεσσαλίας, Κεντρικής Μακεδονίας 
(Χαλκιδική, Πιερία) και Ανατολικής Μακεδονίας 
και Θράκης.

Από την 1η Ιουνίου ξεκινά η απογραφική δια-
δικασία του Ωραρίου Απασχόλησης από όλες τις 
επιχειρήσεις – εργοδότες που απασχολούν εργαζό-
μενους μισθωτής εξαρτημένης εργασίας. Στο πλαί-
σιο αυτό, ο εργοδότης θα δηλώνει για κάθε εργα-
ζόμενο τα γενικά στοιχεία που αφορούν στη σχέση 
εργασίας, το ωράριο απασχόλησης (είτε σταθερό 
εβδομαδιαίο είτε μεταβαλλόμενο ανά ημέρα), τις 
έκτακτες τροποποιήσεις του ωραρίου, υπερωρίες 
και άδειες. Μετά την υποβολή της δήλωσης, η ΕΡ-
ΓΑΝΗ θα εμφανίζει το Προγραμματισμένο Ωράριο 
Εργασίας ανά Εργαζόμενο, το οποίο θα είναι άμε-
σα διαθέσιμο σε εργοδότη αλλά και εργαζόμενο, ο 
οποίος θα γνωρίζει έτσι από πρώτο χέρι πώς έχει 
δηλωθεί.

Επίσης, από την 1η Ιουλίου ξεκινά η εφαρμο-
γή της 1η φάσης της Ψηφιακής Κάρτας Εργασί-
ας στους κλάδους των Τραπεζών και των Super 
Markets, που απασχολούν πάνω από 250 εργαζό-
μενους. Με την Κάρτα Εργασίας θα υπάρχει καθη-
μερινή και άμεση, σε πραγματικό χρόνο, κοινοποί-
ηση στην Εργάνη της έναρξης και λήξης εργασίας, 
για κάθε εργαζόμενο. Το μέτρο θα επεκταθεί σταδι-
ακά στη συνέχεια σε όλους τους υπολοίπους κλά-
δους.

το θέμα της εβδομάδας
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Ποδόσφαιρο
Τα αποτελέσµατα και οι βαθµολογίες των οµά-
δων ποδοσφαίρου των Κυκλάδων έχουν ως εξής:

Μπαράζ ανόδου στην Γ’ Εθνική
Ελλάς Σύρου – Ιάλυσος Ρόδου 2-2
Μαρκό – Άρης Πετρούπολης 1-1
Αετός Λουτρών Λέσβου – Βαθύ Σάμου 3-0
Βαθµολογία
1. Αετός Λουτρών 3
2. Ιάλυσος 1
3. Ελλάς Σύρου 1
4. Άρης Πετρούπολης 1
5. Μαρκό 1
6. Βαθύ 0

Κ-16 (Γ’ όµ.)
Σαντορίνη 2020 – Πανναξιακός 0-2
ΑΟ Πάρου – Πανθηραϊκός 5-2
Βαθµολογία
1. ΑΟ Πάρου 18
2. Πανθηραϊκός 18
3. ΠΑΣ Νάξου 8
4. Πανναξιακός 7
5. ΑΣ Σαντορίνης 4

Κ-14 (Β’ Όµ.)
Παμμηλιακός – ΑΟ Πάρου 2-2
Βαθµολογία
1. ΑΟ Πάρου 19
2. Παμμηλιακός 13
3. Νηρέας 9
4. Φιλώτι 3
5. Πανσιφναϊκός 0

Αποκατάσταση 
γηπέδου 
Μάρπησσας

Με οµόφωνη απόφασή της η Οικονοµική Επιτρο-

πή του δήµου Πάρου προχώρησε στην κατακύ-

ρωση του αποτελέσµατος του διαγωνισµού για 

το έργο: «Επισκευή γηπέδου ποδοσφαίρου Μάρ-

πησσας Πάρου».

Με τη συγκεκριμένη απόφαση, αναδείχθηκε ο 
προσωρινός ανάδοχος του έργου, ο οποίος έδω-
σε έκπτωση στην προσφορά του 18,51% στον 
εκτιμώμενο προϋπολογισμό των 730.000 ευρώ 
για την υλοποίηση του. Στην περίπτωση που δεν 
υπάρξουν ενστάσεις, θα ακολουθήσει άμεσα η 
υπογραφή της σχετικής σύμβασης με τον ανάδοχο.

Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου έχει 
οριστεί από τη διακήρυξη σε οκτώ μήνες από την 
ημέρα υπογραφής της σύμβασης με τον ανάδοχο.

Οι εργασίες 

- Αποξήλωση του υφιστάμενου συνθετικού τά-
πητα και επανατοποθέτησή του στο δημοτικό σχο-
λείο Αρχιλόχου Μάρπησσας

- Αποξήλωση των τριών υφιστάμενων ιστών και 
τοποθέτησή τους στο γήπεδο καλαθοσφαίρισης

- Αποξήλωση των υφιστάμενων περιφράξεων
- Εργασίες κατασκευής και θεμελίωσης νέων 

ιστών
- Εκσκαφές για την τοποθέτηση των απαραίτη-

των ηλεκτρομηχανολογικών (σωληνώσεις ομβρί-
ων, σωληνώσεις διέλευσης καλωδίων κλπ)

- Τοποθέτηση των ως άνω σωληνώσεων και 
επανεπίχωση των σκαμμάτων

- Τοποθέτηση νέων πίλλαρ, πινάκων, καλωδιώ-
σεων κλπ

- Διαμόρφωση κατάλληλων κλίσεων στο σύνολο 
του γηπέδου

- Τοποθέτηση νέας περίφραξης
- Τοποθέτηση νέων ιστών και τοποθέτηση νέων 

φωτιστικών και στόχευση αυτών
- Τοποθέτηση νέου συνθετικού χλοοτάπητα
- Τοποθέτηση νέου εξοπλισμού (εστίες, πάγκοι, 

κλπ)
- Διαμόρφωση της εισόδου του γηπέδου σύμφω-

να με νέα σχέδια.

Μπάσκετ
Μία νίκη και µία ήττα ήταν ο απολογισµός του 
Μαρπησσαϊκού, απέναντι στον ΑΟ Άνδρου, για 
το πρωτάθληµα γυναικών της ΕΣΚ Κυκλάδων.

Στον πρώτο αγώνα που έγινε στο κλειστό γυμνα-
στήριο Τήνου, οι γυναίκες του Μαρπησσαϊκού, νί-
κησαν με σκορ 53-56 τον τυπικά γηπεδούχο, ΑΟ 
Άνδρου, σ’ ένα κακό ποιοτικά αγώνα, που κρίθη-
κε στα τελευταία δευτερόλεπτά. Τα δεκάλεπτα του 
αγώνα ήταν: 15-12, 29-28, 44-46 και 53-56.

Συνθέσεις
ΑΟ Άνδρου: Ζαχαρώδη, Πέτσα 18 (1), Γκουμέ-

νη 1, Κουλούρη 6, Α. Φουντά, Γιαχουντή 7, Νασο-
πούλου 4 (1), Χέλμη, Π. Φουντά, Φυρίου, Σπυρο-
πούλου, Λανέ 17 (1)

Μαρπησσαϊκός: Τσιγώνια 11, Σ. Λαουράκη 16, 
Καλογεροπούλου, Κεφαλά 11, Κοτσάλη, Καπαρού 
6, Μ. Λαουράκη 12

∆ιαιτητές: Σαμοθράκης, Τσικούρας.
Στον δεύτερο αγώνα του πρωταθλήματος που 

πραγματοποιήθηκε στο κλειστό γυμναστήριο 
Μάρπησσας, η ομάδα της Άνδρου πέρασε σαν σί-
φουνας από την Πάρο νικώντας με σκορ 28-45.

Όσο και να φαντάζει παράλογο ο αγώνας ξεκίνη-
σε με ένα 10-0 υπέρ του Μαρπησσαϊκού, ενώ στο 
πρώτο δεκάλεπτο η ομάδα της Μάρπησσας είχε 11 
πόντους. Δηλαδή, στα υπόλοιπα 30 λεπτά του παι-
χνιδιού οι Μαρπησσαίες πέτυχαν όλους κι όλους 
17 πόντους! Τα δεκάλεπτα του αγώνα ήταν: 11-10, 
15-24, 18-35 και 28-45. 

Συνθέσεις
Μαρπησσαϊκός:  Τσιγώνια 7, Σ. Λαουράκη 5, 

Καλογεροπούλου, Κεφαλά, Αρκουλή, Κοτσάλη, 
Γαβαλά 3, Καπαρού 5, Μ. Λαουράκη 8

ΑΟ Άνδρου: Ζαχαρώδη 1, Πέτσα, Γκουμένη, 
Κουλούρη 12 (1), Α. Φουντά, Γιαχουντή 8, Νασο-
πούλου 4 (1), Χέλμη 2, Π. Φουντά 5 (1), Φυρίου, 
Σπυροπούλου 1, Λανέ 12 (1)

∆ιαιτητές: Παπαδημητρόπουλος, Οικονόμου.

Βαθµολογία
1. ΑΟ Άνδρου 13
2. Πανναξιακός 10
3. Μαρπησσαϊκός 7
4. ΑΟ Πάρου 7
5. Φανάρια 5
6. Περιστεριώνας 0

Παμπαίδες

Με νίκη πέρασαν από την Πάρο οι νεαροί μπα-
σκετμπολίστες του Πανναξιακού, οι οποίοι επικρά-
τησαν του ΑΟ Πάρου με σκορ 21-39.

Τα δεκάλεπτα του αγώνα ήταν: 6-10, 9-21, 14-
28 και 21-39.

Συνθέσεις
ΑΟ Πάρου: Κοντοθεοδώρου 2, Καραγιαννιώ-

της, Κυπραίος 3, Σοφρωνάς, Σιφναίος, Μπαρμπα-
ρής, Μαούνης 6, Βρεττός, Στέφας 2, Ζαμπουνίδης 
4, Παντελαίος 4

Πανναξιακός ΑΟΚ: Τσακωνιάτης 2, Λιανός, 
Γεωργακόπουλος, Βάβουλας, Δρυς 13 (3), Σοφικί-
της 10 (2), Βερύκοκκος, Μαργαρίτης 11 (1), Κον-
δύλης.

Βαθµολογία
1. Περιστεριώνας 8
2. ΑΟ Άνδρου 3
3. Μαρπησσαϊκός 3
4. ΑΟΠ 2
5. Φανάρια 2
6. Πανναξιακός 2
7. ΑΟ Ερμούπολης 2
8. Μύκονος 1



Γιορτή της 
Μητέρας

Μία όμορφη γιορτή (την οποία με πρωτοβου-
λία της κ. Μαρίας Αποστολοπούλου εορταζόταν 
τα χρόνια προ του κορωνοϊού στο νεκροταφείο 

της Παροικιάς), συνεχίζεται πλέον στην Ιερά 
Μονή Χριστού του Δάσους.

Έτσι, την περασμένη Κυριακή, 8 Μαΐου, 2022, 
ανήμερα του εορτασμού της μητέρας, στην Ιερά 
Μονή Χριστού του Δάσους, τελέστηκε τρισάγιο 

για τις χαμένες μάνες με πρωτοβουλία της κ. 
Μαρίας Αποστολοπούλου. Επίσης, τιμήθηκε 

σε μία σεμνή τελετή η μάνα και δασκάλα Ρίτα 
Πατέλη, όπως και η μεγαλύτερη μάνα-γιαγιά 

Μαριγούλα Μονδάνου.




